
Wanneer zouden boeren en tuinders contact zoeken met vertrouwenspersoon LTO Noord

•	 Als politie niets doet of ze geen vertrouwen hebben in de politie/overheid
•	 Bij persoonlijke dreiging/angst
•	 Bij twijfel over wat ze moeten doen, voor advies

76% vindt het een goede zaak dat LTO Noord een vertrouwenspersoon veilig buitengebied heeft 

Wil je sparren over een verdachte situatie in het buitengebied voor jezelf of een ander? 
Bel of app onze vertrouwenspersoon Veilig Buitengebied / 06-16015029.

In welke situties zouden boeren en tuinders melding doen

Ingevuld door 480 boeren en tuinders in april 2024

Waar zouden boeren en tuinders 
het liefst melding doen   

29% heeft wel eens vermoedens gehad van drugscriminaliteit in zijn/haar omgeving

23% is wel eens bij informatieavond �van politie/overheid geweest over drugscriminaliteit

11% is zelf benaderd met een dubieus voorstel

15% is getuige geweest van drugscriminaliteit buiten het eigen erf

60% heeft wel eens een 
verdachte situatie gezien. 

Ervaring van boeren en tuinders met drugscriminaliteit:

Mondeling met bekenden

Buurtwhatsappgroep 

Politie

Gemeente
Meld misdaad anoniem

Met wie praatten ze over 
verdachte situaties? 

83% spreekt nooit de wijkagent

23 % oneens
50% Eens

26% neutraalBe
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Waar hebben boeren en tuinders 
zelf mee te maken gehad?

Ingevuld door?

16% 
Vrouw

82% Man

Drugsafval gevonden op mijn erf 87%

Hennep in mijn gewas gevonden 63%

Ik krijg zelf een dubieus voorstel van  een eventuele huurder 55%
Verdachte personen op het erf van buren 50%

Vreemde voertuigen die ik niet vertrouw in de buurt 61%

Nachtelijke activiteiten in de buurt 64%

Toename van kunstlicht en beveiligingscamera’s op erf van buren 19%

Collega ondernemers die zich ineens anders gedragen 19%

Rare geur in de omgeving 58%

Drugsafval gevonden buiten mijn erf 84%

Brandweer 5%
Gemeente 18%
Buurt whatsappgroep 28%

Meld Misdaad Anoniem 38%

Vertrouwenspersoon LTO Noord 30%

Anders, namelijk 3%

Politie / wijkagent 80%

Waar wonen ze?
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Ik vind criminaliteit in het  
buitengebied een  
groeiend probleem

42% 39% 4%12%15%
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59%

29%

39%

9%
3%

Ledenraadpleging 
Veiligheid in het buitengebied


